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Abschrift  -  P R O T O K OL  L

Aufgenommen  anlässlich  der öffentlichen  Gemeinderatssitzung  am  15.  März  2C)22 im Gemeindeamt

Tannheim.

Beginn: 20.00  Uhr

Anwesende:  Bgm. Ing. Harald  Kleiner,  Bgm.-Stv.  Andreas  Reinstadler,  GV Miriam  Ruepp,  GR DI Pia Zobl,

GR Ewald  Mariacher,  GR Stephan  Dreger,  GR Andreas  Peintner,  GR Hermann  Sammer,  GR Mag.  (FH)

Alexandra  Westreicher-NäckIer,  GR Vanessa  Wiesenhofer,  GR Alexander  Hnida,  Nadine  Fuchs (Ersatz  für  GR

Deniz  Ruepp),  Maria  Wagner  (Ersatz  für  GR DI Klaus Knittel)

Entschuldigt:  GR Deniz  Ruepp,  GR DI Klaus Knittel

Bürgermeister  Ing. Harald  Kleiner  eröffnet  um 20.00  Uhr  die Sitzung,  begrüßt  alle Anwesenden  und

gratuliert  zum Einzug  in den Gemeinderat.

Nach einer  kurzen  Gedenkpause  für  die Ukraine  geht  BGM. Ing. Kleiner  zur  Tagesordnung  über.

1.)  Angelobung  des Gemeinderates  durch  den  Bürgermeister

Angelobung  des neuen  Gemeinderates  durch  den Bürgermeister:  gemäß  E3 28 (1) der  Tiroler

Gemeindeordnung  2001,  haben  die Mitglieder  des neu gÖwählten  Gemeinderates  das Amtsgelöbnis  zu

leisten.  Über  Ersuchen  des Bürgermeisters  erheben  sich die Gemeinderäte  und legen  das Amtsgelöbnis  mit

folgendem  Wortlaut  ab:

"lch  gelobe,  in Treue  die Rechtsordnung  der  Republik  Österreich  zu befolgen,  mein  Amt  uneigennützig  und

unparteiisch  auszuüben  und das Wohl  der  Gemeinde  Tannheim  und ihrer  Bewohner  nach bestem  Wissen

und Können  zu fördern."

Unter  dem  Begriff  "Rechtsordnung  der  Republik  Österreich"  ist -  neben  dem  Bundes-,  Landes-  und

Gemeinderecht  -  auch das unmittelbar  anwendbare  Gemeinschaftsrecht  zu verstehen.

2.)  Festsetzung  der  Zahl  der  Bürgermeister-Stellvertreter

Der Gemeinderat  beschließt  mit  13  :O Stimmen,  dass ein Bürgermeister-SteIIvertreter  zu wählen  ist.

3.)  Festsetzung  der  Zahl  der  weiteren  stimmberechtigten  Mitglieder  (Vorstände)

Nach Abstimmung  des Gemeinderates  beschließt  dieser  mit  13  :O  Stimmen,  1 weiteres  stimmberechtigtes

Mitglied  in den Gemeindevorstand  zu wählen.

4.)  Festsetzung,  ob die  stimmberechtigten  Mitglieder  des  Gemeindevorstandes  im  Falle  ihrer

Verhinderung  durch  Ersatzmitglieder  zu vertreten  sind

Der  Gemeinderat  beschließt  nach kurzer  Debatte  mit  13  :O Stimmen,  Ersatzmitglieder  für  den

Gemeindevorstand  zu bestimmen.

5.)  Festsetzung,  wie  viele  Stellen  des Gemeindevorstandes  auf  die einzelnen  Gemeinderatsparteien

fallen

Auf  die einzelnen  Wählergruppen  entfallen  folgende  Stellen:

Aktives  Tannheim:  2 Stellen

HOND  IN HOND  - MITNOND:  1 Stelle



6.)  Wahl  des Bürgermeister-Stellvertreters  (der  Bürgermeister-Stellvertreter)

Der Gemeinderat  beschließt  einstimmig  Frau Nadine  Fuchs und Frau Alexandra  Westreicher-Näckler  als

Wahlhelfer.

Für die Wahl  des Bürgermeister-StelIvertreters  wird  von der  Liste Aktives  Tannheim  ein Vorschlag-lautend

auf  Andreas  Reinstadler  -  schriftlich  eingebracht,  welcher  von Ing. Harald  Kleiner,  Ewald  Mariacher,  DI Pia

Zobl,  Stephan  Dreger,  Andreas  Peintner,  Hermann  Sammer,  Andreas  Reinstadler  und Mag.  (FH) Alexandra

Westreicher-Näckler  unterstützt  wird.

Von der  Liste HOND  IN HOND  - MITNC)ND  wird  ebenfalls  ein Vorschlag-lautend  auf  Miriam  Ruepp  -

schriftlich  eingebracht,  welcher  von  Vanessa  Wiesenhofer,  Alexander  Hnida  und Deniz  Ruepp  unterstützt

wird.

Die Wahl  mittels  Stimmzetteln  ergibt  folgendes  Ergebnis:

* Andreas  Reinstadler  8 Stimmen

* Miriam  Ruepp  5 Stimmen

Als Bürgermeister-SteIIvertreter  gewählt  ist somit  Andreas  Reinstadler.

7.)  Wahl  der  weiteren  stimmberechtigten  Mitglieder  des Gemeindevorstandes

Für die Wahl  von  einem  weiteren  stimmberechtigten  Mitglied  in den Gemeindevorstand  wird  von

der  vorschIagsberechtigten  Wählergruppe  -  HOND  IN HOND  - MITNOND  -  ein Vorschlag

lautend  auf  Miriam  Ruepp  schriftlich  eingebracht,  welcher  von  Vanessa  Wiesenhofer,  Alexander  Hnida  und

Deniz  Ruepp  unterstützt  wird.

Als stimmberechtigtes  Mitglied  gewählt  gilt  somit  Frau Miriam  Ruepp.

8.)  Wahl  der  Ersatzmitglieder  der  stimmberechtigten  Mitglieder  des Gemeindevorstandes

Folgende  Vorschläge  werden  für  die Wahl  der  Ersatzmitglieder  der  stimmberechtigten  Mitglieder  des

Gemeindevorstandes  eingebracht  und  gelten  als gewählt:

Vorschlag  Aktives  Tannheim:

* DI Pia Zobl als Ersatzmitglied  für  Bürgermeister  Ing. Harald  Kleiner

* Ewald  Mariacher  als Ersatzmitglied  für  Bürgermeister-SteIIvertreter  Andreas  Reinstadler

Vorschlag  HOND  IN HOND  - MITNOND:

* Vanessa  Wiesenhofer  als Ersatzmitglied  für  Gemeindevorstand  Miriam  Ruepp

9.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  über  die  Behandlung  und  Beschlussfassung  der

Tagesordnungspunkte  IO.)  -  18.)  (2/3  Mehrheit)

Der Bürgermeister  ersucht  um Abstimmung,  ob die Punkte  IO.)  -  18.)  in dieser  Sitzung  behandelt  werden

sollen.  Der Gemeinderat  beschließt  dies  mit  13  :O Stimmen.

Weiters  beschließt  der  Gemeinderat  mit  13  :O Stimmen  dem  Antrag  der  Liste HIHM  um Aufnahme  des

Tagesordnungspunktes  19.)  "Aussprache  über  eine  Sofortspende  für  Nachbar  in Not"  stattzugeben.

10.)  Wahl  von  vier  Mitgliedern  in den  Überprüfungsausschuss

Folgende  Vorschläge  werden  für  die Wahl  des Überprüfungsausschusses  der  stimmberechtigten  Mitglieder

des Gemeinderates  eingebracht  und somit  gelten  diese  als gewählt:

* Hermann  Sammer

* Mag.  (FH) Alexandra  Westreicher-Näckler

* Alexander  Hnida

* DI Klaus Knittel



11.)  Wahl  eines  Ersatzmitgliedes  in die  Forsttagssatzungskommission

Für die  Wahl  als Ersatz  in die Forsttagssatzungskommission  wird  vorgeschlagen:

* DI Klaus  Knittel  als Ersatzmitglied

Dieser  Vorschlag  wird  einstimmig  angenommen.

12.)  Wahl  eines  Mitgliedes  und  eines  Ersatzmitgliedes  in den  Hauptschulverband  Tannheimer  Tal

Für die  Wahl  in den  Hauptschulverband  Tannheimer  Tal werden  vorgeschlagen:

* Andreas  Peintner  als Mitglied

* Deniz  Ruepp  als Ersatzmitglied

Diese  Vorschläge  werden  einstimmig  angenommen.

13.)  Wahl  eines  Mitgliedes  und  eines  Ersatzmitgliedes  in den  Abwasserverband  Tannheimer  Tal

Für die  Wahl  in den  Abwasserverband  Tannheimer  Tal werden  vorgeschlagen:

* Ewald  Mariacher  als Mitglied

*Alexander  Hnida  als Ersatzmitglied

Diese  Vorschläge  werden  einstimmig  angenommen.

14.)  Wahl  eines  Mitgliedes  in den  Ausschuss  des  Tannheimer  Taler  Hilfsvereines

Für die  Wahl  in den  Ausschuss  des Tannheimer  Taler  Hilfsvereines  werden  vorgeschlagen:

* DI Pia Zobl  als Mitglied

* Miriam  Ruepp  als Mitglied

Diese  Vorschläge  werden  einstimmig  angenommen.

15.)  Wahl  von  vier  Mitgliedern  in den  örtlichen  Tourismusausschuss

Folgende  Vorschläge  werden  schriftlich  für  die Wahl  in den  örtlichen  Tourismusausschuss  der

stimmberechtigten  Mitglieder  des Gemeinderates  eingebracht  und  gelten  als Mitglieder  gewählt:

* Mag.  (FH) Alexandra  Westreicher-Näckler

* Hermann  Sammer

* Stephan  Dreger

* Vanessa  Wiesenhofer

16.)  Wahl  von  vier  Mitgliedern  in den  Ausschuss  zur  Umsetzung  des  Projekts,,Gasthaus  Vilsalpsee"

Folgende  Vorschläge  werden  schriftlich  für  die  Wahl  in den  Ausschuss  zur  Umsetzung  des Projektes

"Gasthaus  Vilsalpsee"  der  stimmberechtigten  Mitglieder  des  Gemeinderates  eingebracht  und  gelten  als

Mitglieder  gewählt:

* Ing. Harald  Kleiner

* DI Pia Zobl

* Andreas  Reinstadler

* Alexander  Hnida

17.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  über  die  Geschäftsführung  der  Tannheimer  Kommunalbetriebe

Der  Gemeinderat  beschließt  einstimmig,  zum  bestehenden  GF Ing. Harald  Kleiner,  Herrn  Ewald  Mariacher

als Geschäftsführer.



18.)  Aussprache  bzw.  Beschlussfassung  über  weitere  Ausschüsse

Der  Gemeinderat  beschließt  einstimmig  einen  weiteren  Ausschuss  "Kinder,  Jugend,  Familie"  zu gründen.

Folgende  Vorschläge  werden  für  die Wahl  des Ausschusses  "Kinder,  Jugend,  Familie"  der

stimmberechtigten  Mitglieder  des Gemeinderates  eingebracht  und  somit  gelten  diese  vier  Mitglieder  als

gewählt:

* DI Pia Zobl

* Ewald  Mariacher

* Miriam  Ruepp

* Vanessa  Wiesenhofer

Weiters  beschließt  der  Gemeinderat  einstimmig  Frau  Nadine  Fuchs  als Ansprechpartnerin  für  allfällige

Rückfragen  bzw.  zur  Unterstützung  bezüglich  Flüchtlinge  für  die Gemeinde  Tannheim  zu melden.  Frau

Yvonne  Spindler  wird  als Ersatz  fungieren.

19.)  Aussprache  über  eine  Sofortspende  für  Nachbar  in Not

Der  Gemeinderat  beschließt  einstimmig  keine  Sofortspende  zu überweisen,  sondern  bei  Bedarf  die

Flüchtlinge  vor  Ort  zu unterstützen.

20.)  Anträge,  Anfragen  und  Allfälliges

Vom  Gemeinderat  werden  folgende  Themen  andiskutiert  bzw.  wird  der  Gemeinderat  über  nachstehende

Themen  informiert:

*  am 22.03.  finden  die  VerbandsversammIungen  auf  Talebene  statt

*  BGM.  Ing.  Kleiner  erklärt  den  neuen  Gemeinderäten  das  Mandatar-lnfopartal,  in  welchem

Einladungen,  Sitzungsprotokolle  und  Unterlagen  eingesehen  werden  können

*  weiters  weist  er auf  die  Schulungen  für  Gemeinderäte  hin,  welche  in nächster  Zeit  stattfinden

*  In KW 12 findet  ein Informationsabend,  im Beisein  von Architekt  Mario  Gasser,  bzgl. Neubau

Gasthaus  Vilsalpsee  statt,  bei welchem  Gemeinde-  und Ersatzgemeinderäte  über  den aktuellen

Stand  informiert  werden

*  BGM.  Ing.  Kleiner  betont,  dass  Informationen  und  Beschlussfassungen  von  geschlossenen

Gemeinderatssitzungen  nicht  weitergegeben  werden  dürfen

*  Die Gemeinderäte  werden  gebeten  sich Gedanken  über  die anstehenden  Themen  zu machen:

o  Vermietung  Räumlichkeiten  im Gemeindeamt

o Verlegung  Gemeindeamt  ins Erdgeschoss  (barrierefreier  Zugang)

o Kanal-,  Wasserleitungs-  und  Straßensanierungen

o  Fortschreibung  des Raumordnungskonzeptes

Der  Bürgermeister

Ing.  Harald  Kleiner  e.h.


